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（全国古民家再生協会 長崎第一支部 例会）議事録 

記録日：２０１７年１２月１０日 

記録者： 福田 敏幸 

団 体 名  一般社団法人全国古民家再生協会 長崎第一支部 

開 催 日 時  ２０１７年１２月１０日（日） １４：３０〜１６：００ 

開 催 場 所  古民家移築現場 （島原市本光寺町４４０３－２） 

出 席 者  福田、近藤、森永、友田、 

（非会員）杉村様、木之田様 

議 事 １， 開会宣言                       福田 敏幸 

     

２， 出席者確認                      福田 敏幸 

 

３， 支部長挨拶                  支部長 福田 敏幸 

 

４， 前回議事録の確認                   福田 敏幸 

１）古民家鑑定促進について 

２）１２月度例会について 

 

５， 議題並びに資料の確認                 福田 敏幸 

 

６， 本会報告事項                 支部長 福田 敏幸 

本報６—１ 第 4 回古民家再生議員連盟、第 1 回古民家再生議員懇話会に 

関する件 

第 4 回古民家再生議員連盟、第 1 回古民家再生議員懇話会を開 

催させて頂きましたことをご報告させて頂きます。（別紙参照） 

    本報６—２ 農泊（古民家活用事業）新規提携に関する件 

         農泊（古民家活用事業）推進に関し、下記企業との新規提携を 

実施致します。事業ごとの提携となりますので、導入を希望す 

る場合は、所属支部を通じて事務局までお問い合わせくださ 

い。（別紙参照） 

    本報６—３ 農林水産省農村振興局農村政策部セミナー開催に関する件 

         農林水産省が支援を行う農山漁村活性化整備事業（農山漁村進 

行交付金）取得に向け平成２９年１１月２１日、農林水産省農 

村振興局 農村政策部都市農村交流課 北川課長補佐をお招き 

し解説いただきました。（別紙参照） 

    本報６—４ 住宅技術基準に関する承諾（フラット３５）に関する件 

         独立行政法人住宅金融支援機構より住宅技術基準実施細則の 

第１の２の（１）の規定に関し承諾を受けたことをご報告いた 

します。（別紙参照） 
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       本報６—５ 平成の大工棟梁検定開催に関する件 

         ２０１７年度平成の大工棟梁検定を全国１３会場にて開催し 

全開催を終えたことをご報告いたします。今年度は全国で１１ 

２名の方が受講いただきました。皆様のご尽力のおかげです。 

ありがとうございました。（別紙参照） 

       本報６—６ 第８回全国会員大会に関する件 

         既にご案内の通り平成３０年３月８日に第８回全国会員大会 

を開催致します。３月８日から３日間様々な会議、勉強会が開 

催致します。併せてご参加ください。（別紙参照） 

       本報６—７ 平成３０年度住教育方針に関する件 

         来年度「住教育セミナー報告書」を作成する支部に関して支援 

強化をさせて頂きます。（別紙参照） 

       本報６—８ リフォーム事業者団体登録に関する件 

         国土交通省が住宅リフォーム事業の健全な発達及び消費者が 

安心してリフォームを行うことが出来る環境の整備を図るた 

めに、住宅リフォーム事業者団体登録制度を創設し推進してい 

ます。（別紙参照） 

       本報６—９ 古民家活用推進勉強会に関する件 

         １００年続くまちづくりを目指し、全国各地の地方自治体に参 

加頂き勉強会を開催致します。（別紙参照） 

       本報６—１０ 各種スケジュールに関して 

         現時点で公開させて頂いているスケジュールとなります。ご確 

認並びに対象者の方はお申し込み、ご参加をお願い致します。 

（別紙参照） 

       本報６—１１ メディア掲載のおしらせ（別紙参照） 

 

７， 支部報告事項                 支部長 福田 敏幸 

支報８−１ 伝統耐震診断に関して 

     新上五島町の町施設の伝統耐震診断を福岡支部の加藤氏の協

力で１１月２１日（火）に実施しました。今後の進捗状況は来

月報告します。 

支報８−２ 平成の大工棟梁検定に関して 

     本報でも報告がありましたように「平成の大工棟梁検定」が１

１月２８日（木）滋賀県で最後の開催となり、今年度が終了し

ました。長崎県からは２名の参加でしたが、次年度も継続され

ますのでご協力をお願いします。 

支報８−３ 伝統再築士会・古民家活用推進協会に関して 

         日本伝統再築士会長崎支部及び古民家活用推進協会長崎支部 

の設立総会の日程が決まりました。平成３０年１月３０日（火） 

に開催します。後日、会場及び開催時間をお知らせしますので、 

ご参加をお願いします。 

    支報８−３ 問い合わせに関して 

         昨今、問い合わせが多く来るようになってきました。その多く 
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はジャパトラからの問い合わせです。ジャパトラの重要性が増 

していますので、配布のご協力をお願いします。 

 

８， 審議事項                   支部長 福田 敏幸 

審議９−１ ジャパトラ配布促進について 

     現在、長崎支部全体で１０００部配布しているところです。 

その内訳は、官公庁関係   ３１０部 

      民間・会員   ６９０部 

・会員の配布部数増部をお願いします。 

      

    審議９−２ 次年度活動について 

         会員それぞれが責任もって出来る活動を提案して頂き、次年度 

の活動として実施したいと思います。 

                 ・ 

          

９， 確認事項                   支部長 福田 敏幸 

確認１０—１ 第８回全国会員大会に関して 

平成３０年３月８日に開催されます第８回全国会員大会に会 

員全員参加を目標にしたいと思いますので、改めて前向きな 

ご検討をお願いします。それに伴い一次募集期限が１２月 

２０日までとなっていますので、よろしくお願いします。 

確認１０−２ 古民家鑑定士受講者募集に関して（継続） 

         古民家に関心がある方へのアプローチをお願いします。 

次回は、１月１９日（金）諫早文化会館です。 

※ 次回例会は、一会場とします。 

 

１１、 学習プログラム                    森永  勉 

   古民家移築について 

 

 

 

１２、閉会宣言                       福田 敏幸 

 

 議事内に記載 

次月開催日時 平成３０年１月３０日（火） １８：００〜１９：００ 

 

次月開催場所 長崎市民会館（予定） 

 

次月議事内容 ・本会、事務局、支部報告事項・審議事項・確認事項 

・学習プログラム 

 ・巻の四 在来工法について 

・その他 

 


